

在庆祝中国共产党成立100周年大会上 黄骅小伙子程瑞护卫国旗冉冉升起

本报通讯员 赵浩伊 王诗妮 本报记者 李圣哲

7月1日,在庆祝中国共产党成立100周年大会上,中国人民解放军仪仗大队222人组成的国旗护卫队惊艳亮相。

令人骄傲的是,黄骅小伙子程瑞便是国旗护卫队中的一员。

多次参加 天安门升旗仪式

程瑞是黄骅市南排河镇歧口村村民,今年是他当兵的第二年。高考时,他考入华北理工大学。大学期间,他主动报名参军,后来又被选到了中国人民解放军仪仗大队。

当兵这两年里,程瑞没回过家。这期间,哥哥程浩去看过他一次,才发现他的脚背有些弯了。

原来,程瑞和其他官兵每天早上6点到晚上10点都要训练,其中训练走路姿势是重中之重。在训练时,脚背使劲绷直才能牢牢抓地,时间长了,脚背就会变形。

不过,功夫不负有心人,程瑞的努力得到了部队的认可。他参加过2020年“七一”、国庆期间的天安门升旗仪式和2021年元旦期间的天安门升旗仪式。

迎风坚持40秒不眨眼

“直到此次庆祝中国共产党成立100周年大会举办前一个月,我们才知道程瑞入选了国旗护卫队。”程浩说。

7月1日一大早,程瑞的家人便按捺不住兴奋之情,早早地等待在电视机前,期待着程瑞的表现。

“鸣礼炮!”正阳门前,56门庆典礼炮齐声轰鸣。222名仪仗官兵迈着雄壮的步伐,从人民英雄纪念碑前出发,护卫着鲜艳的五星红旗,向国旗杆方向行进。

很快,程瑞的家人在现场队伍中找到了他。“爷爷、奶奶,你们看!”看到自己的叔叔出现在电视屏幕上,程瑞的小侄女对家人兴奋地喊道。

据了解,中国人民解放军仪仗大队官兵们呈现出的动作统一、身姿挺拔,来源于他们日常训练时的不懈努力。平日里,他们要在迎风、迎光的训练下,至少坚持40秒不眨眼、不流泪;他们要绑着沙袋练踢腿,不管严寒酷暑都要练军姿;他们要做到帽线齐、枪线齐、脚线齐,齐步齐、正步齐、眼神齐。



程瑞和战友们组成的国旗护卫队。(视频截图)

今年二季度农民工就业情况调查结果公布

本地非农务工人员月平均工资4545.8元

本报讯(通讯员 于增兰 张淑梅 记者 李圣哲)国家统计局沧州调查队近日公布我市农民工今年二季度就业情况调查结果。其中,本地非农务工人员月平均工资为4545.8元,外出务工人员月平均工资为4914.2元。

据了解,此次调查的对象涉及10个行政村的100户家庭,其中沧县90户、运河区10户。在这些家庭中,本地非农务

工人员有99人,本地非农自营人员有26人,外出从业人员有45人。

从农民工就业与生活状况来看,今年二季度,农民工较多的建筑业、制造业、交通运输业、住宿餐饮业和批发零售业等行业已恢复正常运行。

调查数据显示,我市农民工从业时间较一季度整体回升。其中,本地非农务工人员的

平均从业时间为78.25天,比一季度上升23.8%;本地非农自营人员的平均从业时间为86.74天,比一季度上升16.6%;外出务工人员的平均从业时间为87.02天,比一季度上升17.3%。

从农民工从事产业的情况来看,今年二季度,农民工从事第二产业的占40.2%,其中主要行业为制造业、建筑业;从事第三产业的占59.8%,

其中主要行业为批发零售业、交通运输业、仓储和邮政业、住宿和餐饮业、居民服务修理业。

调查数据显示,今年二季度,本地非农务工人员月平均工资为4545.8元,比一季度增长5.7%;外出务工人员月平均工资为4914.2元,比一季度增长10.5%。

京津冀红色遗址遗迹展在黄骅开展

向大家“讲述”125处遗址遗迹的故事

本报讯(记者 苏少静)近日,京津冀红色遗址遗迹展在黄骅市博物馆开展。此次展览由黄骅市博物馆

和平津战役纪念馆联合举办,以京津冀三地的125处革命遗址遗迹资料为展出主体。其中包括北京的北京大学红楼、陶

然亭公园、李大钊故居,河北的保定陆军军官学校、喜峰口长城抗战遗址、冉庄地道战遗址,天津的大沽口炮台遗址、中共

中央北方局旧址、塘沽万人坑纪念碑等。



近日,市委政法委等部门工作人员来到献县韩村镇中大屯村,走访慰问党龄50年

以上的老党员,向他们送去了党组织的关怀和温暖。
王德龙 摄

盐山一老人突发脑血栓陷入昏迷

交警紧急送医 跑赢“死神”

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 孟令伟)近日,盐山一名老人突发脑血栓,陷入昏迷。接到求助后,交警紧急把老人送到医院,帮助老人化险为夷。

当日上午,盐山县公安交警大队民警正在盐山县城区迎宾路上执勤。“警察同志,救命啊……”一名女司机急匆匆地向民警求助。她的父亲突然发

病,已经昏迷不醒。她由于过度担忧,双腿发抖、无力,已无法驾车送医。

一名民警驾驶警车,在前方开辟“生命通道”;另一名民警驾驶那名女子的轿车送老人就医。5分钟后,他们顺利抵达盐山县人民医院。

据悉,老人是突发脑血栓,病情较重,因救援及时,他已无大碍。

我市17家科普基地 成为省级 科普示范基地

本报讯(通讯员 李冬宇 记者 霍钢杰)日前,省科技厅公布河北省第二批科普示范基地名单,我市17家科普基地榜上有名。

我市这17家省级科普示范基地中,包括专题特色类基地13家、信息传媒类基地1家、科研科普类基地1家、公共服务类基地2家,涉及农林牧渔、工业技术、生命科学、航空航天、天文地理、医药健康、信息技术等领域。

截至目前,我市共有19家省级以上科普基地。

市地方金融监管局:

开展防范 非法集资 宣传教育活动

本报讯(见习记者 于海涛 记者 鹿维双)日前,市地方金融监管局组织开展了一系列宣传教育活动,提醒市民认清非法集资的特点,增强风险防范意识。这是记者近日从我市阳光政务新闻发布会上获悉的。

为了保护社会公众合法权益,防范化解金融风险,市地方金融监管局近日组织开展了一系列宣传教育活动。他们在29个小区和47栋写字楼的电梯间,滚动播放防范非法集资宣传视频;开展防范非法集资有奖竞赛活动,目前已有10000多人参与;印制80000余份宣传手册、20000份宣传海报,向市民传授保护自身权益的方法。